

Вестник Трицобья

№ 67 (7503)

Четверг,

19 июня

1997 г.

Цена договорная

Решения городской Думы

№ 25 от 5 июня 1997 г.
ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПО ИЗУЧЕНИЮ ВОПРОСА — ОКАЗАНИЕ ПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В Г. ИГАНИ В СООТВЕТСТВИИ С ПРОГРАММОЙ ХМАО «ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ МЕДИЦИНСКОМ СТРАХОВАНИИ».

Городская Дума РЕШИЛА:
Опубликовать в средствах массовой информации прейскурант цен, оказываемых жителям города платных и бесплатных медицинских услуг.

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления.

№ 26 от 5 июня 1997 г.
ОБ ИЗМЕНЕНИИ РЕШЕНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ № 18 ОТ 08.04.1997 Г. «О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЛЬГОТ МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ П. ТАЛИНСКОГО».

Во изменение решения № 18 от 8 апреля 1997 г. городская Дума РЕШИЛА:

Предоставить льготы медицинским работникам п. Талинского, как проживающим в сельской местности, но квартплате и плате за коммунальные услуги в соответствии с законодательством.

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления.

№ 27 от 5 июня 1997 г.
О ПЕРЕРЫВЕ В РАБОТЕ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ЛЕТОМ 1997 ГОДА.

Рассмотрев график очередных ежегодных отпусков депутатов, городская Дума РЕШИЛА:

1. Создать очередное заседание городской Думы в полном составе в конце августа с. г.
2. В случае необходимости рассмотрения неотложных вопросов, при наличии кворума согласиться с проведением заседаний Думы в июне—июле с. г.

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления.

Экспресс-информация

ПОЧЕМУ НЕ РАБОТАЛИ ЛИФТЫ?

На прошлой неделе в высотных домах Иганы неожиданно перестали функционировать лифты, работа которых спустя некоторое время снова возобновилась. Слухов по этому поводу, как водится, возникло немало. А о том, что реально стояло за этим событием, редакция «ВП» рассказала начальник городского управления жилищно-коммунальным хозяйством Николай Михайлович ДОБРЫНИН.

— Остановка работы лифтов была связана с одной из работниц ТОО «Водолей», организованной из-за

несвоевременного погашения задолженностей. По этому поводу под руководством главы местного самоуправления Иганы Е. И. Дежова прошла встреча с представителями фирмы и было найдено компромиссное решение, устраивающее обе стороны. Заключалось оно в том, что участок лифтового хозяйства полным составом переходит в структуру городского УЖКХ. Оперативно были поданы необходимые документы, и уже в пятницу, 13 июня, эта организация была осуществлена.

Подготовила
А. ЛУЧКИН.

Обсуждаем реформы

В НАЧАЛЕ месяца из Самары вернулся начальник городского управления ЖКХ Николай Михайлович Добрынин. На совещании, проведенном с Б. Е. Немцовым обсуждалось, что предстоит сделать, какие направления в изменении оплаты будут применены к квартиросъемщикам в результате предполагаемых реформ.

— Сегодня экономическим отделом нашего управления разрабатывается программа по внедрению реформ в жилищно-коммунальном хозяйстве. Программа основывается на ре-

монт дорог и т. д. Средства должны быть выделены из местного бюджета. Кроме того, квартиросъемщик может приобрести счетчик в свою квартиру самостоятельно.

Так дальше жить нельзя

На совещании в г. Самаре была дана рекомендация: пути реформ могут быть разными, но итог должен быть один: в 2003 году перейти на полное возмещение затрат в коммунальном хозяйстве квартиросъемщикам.

Каковы будут первые шаги? Что предстоит нам сделать? Прежде всего, провести к полному учету потребления воды, тепла. Поэтому уже на основных магистралях, крупных объектах, крупных домах в этом году предстоит установить приборы, контролируемые потребление воды. Сейчас ведем поиск надежных партнеров в поставке приборов высокого качества по цене, устраивающей город. Для их приобретения, безусловно, необходимы средства. Мы разрабатываем несколько вариантов: предложениям, жильцы какого-либо дома захотят приобрести их за свой счет, установить их входе в дом. На совещании говорилось, что есть регионы, где потребление воды бывает завышено от 0.4 до 4 раз. Так что приборы учета могут окупить себя в период от 3 до 6 месяцев. Такая практика уже есть в стране.

Другой вариант — взять банковский кредит под их приобретение, еще один вариант — приобретение их из средств, направленных на капитальный ремонт,

Цель реформ в следующем. Десятилетиями бюджет дотировал жилищно-коммунальное хозяйство, денег не хватало, отсюда — гнилые теплоотрассы, трубопроводы, повидимому, повышенные тарифы, возросла затратная часть. Инфраструктура ухудшалась с каждым годом.

Дальше так жить нельзя. Поэтому уже в этом году предстоит приобрести и установить приборы учета, внедрить создание кондоминиумов, проведение работ на конкурсной основе среди подрядчиков. Для этого необходимо создать конкурентную комиссию с освещением в средствах массовой информации обо всех объемах работ, о предъявляемых требованиях к их проведению.

Мы готовы выслушать предложения от любого предприятия, а затем будем принимать наиболее выгодные для города условия работ. Сегодня Иганское СМУ берется выполнять работы по ремонту теплоотрассы на приемлемых для нас условиях: в договоре не включены штрафные санкции, расчеты это предприятие устраивает бартером, квартплатой. И в счет погашения налогов в местный бюджет. Большие объемы по линии УКСа будут проводиться АО «КатПС» (капстроительство). В Иганы, на мой взгляд, сегодня могут выполнять ра-

боты три организации: АО «КатПС», Иганское СМУ и АО «Сибкомлекетройсервис». Уже ведутся переговоры с этими фирмами, предположительно, индекс на выполнение будет в пределах 9000. Не стану скрывать, в этом году мы пытаемся выполнить как можно больше работ своими силами.

Что касается предстоящих реформ в ЖКХ, считаю, что необходимо проводить широкую разъяснительную работу среди жителей города: каждый должен видеть, во сколько сегодня обходится содержание его квартиры, сколько он за нее платит, сколько за него дотирует государство.

Б. Е. Немцов сказал на совещании, что в 1997 году доля платежей населения на покрытие всех видов затрат коммунального хозяйства должна составлять не менее 36 процентов. Сейчас мы платим только 19 процентов. В Самарской области уже 60 процентов платят квартиросъемщики, в Ульяновской области — 15 процентов.

Правительством будут включены и экономические рычаги: если плата в городе для квартиросъемщика будет составлять менее 36 процентов, разница округом дотируется не будет. Причем, стоимость коммунальных услуг для жилья не должна превышать 16 процентов совокупного семейного дохода. Если будет превышение, будут предусмотрены различного рода компенсации: субсидии, помощь от комитета соцзащиты и др. Кроме того, учитывая невыплату зарплат, предполагается, что штрафные санкции, если не будут начисляться за период задержки. Это предложение будет вынесено на обсуждение органов местного самоуправления.

Предполагается также введение новых лицевых счетов, проведение аудиторских проверок коммунальных служб с целью определения правильности использования средств.

Подготовила
Г. МОНАСТЫРСКАЯ.

Коротко

ЕЩЕ в середине мая глава местного самоуправления Иганы Е. И. Дежов подпisał постановление № 431 «О мерах по организации летнего отдыха детей в 1997 году». Сделано было максимум возможного для создания условий детям и подросткам в лагерях отдыха и доступности путевок. Родительская плата — 188 тысяч рублей — фактически составляет пятую часть реальной стоимости путевок (основная часть финансирования поступила из окружного фонда социального страхования).

В ходе подготовки к открытию оздоровительных, трудовых и спортивных лагерей возникли сложности с организацией питания. Буквально в течение двух дней только что созданному управлению торговли пришлось брать эту сферу на себя, с чем новый коллектив успешно справился. Справедливости ради необходимо отметить, что в прошлом году, когда Иганское СМУ выполняло эту функцию, были хорошие отзывы от родителей и работников «Иганского торгорта», занимавшихся организацией детского питания раньше.

Л. БЕДРИНА,
зав. торговым отделом
городминистрации.

Д О 1 августа нынешнего года должна быть прекращена реализация алкогольной продукции с объемным содержанием этилового спирта более 12 процентов в мелкооптовой торговой сети, киосках, ларьках, палатках и на рынках. По этому поводу 19 мая губернатор Ханты-Мансийского автономного округа А. В. Филппен подпisał постановление № 193 «О мерах по упорядочению торговли алкогольной продукцией...». Иганским предпринимателям самое время заблаговременно обеспокоиться этим вопросом.

Е. ФОМИНЫХ,
директор Иганского филиала ТюмГУ.

Накануне приемных экзаменов

25 июня в Иганском филиале Тюменского государственного университета начинаются приемные экзамены. В этом году осуществляется прием абитуриентов на четыре специальности дневного отделения: юриспруденция, финансы и кредит, педагогика и психология, информационные системы в бизнесе. Три первые специальности уже апробированы в нашем филиале, набор на последнюю проводится впервые.

Обучение в Иганском филиале осуществляется в течение трех лет, после

чего студенты переводятся в Тюменский государственный университет (или любой другой вуз нашей страны). Это связано с необходимостью специализации на старших курсах, которая в перспективе возможна и в условиях Иганы при существенных вложениях средств в развитие филиала.

Обучение в филиале осуществляется в соответствии с государственным стандартом, по окончании выпускники получают диплом государственного образца. Учеба имеет свою специфику — изучение дисциплин

проходит блочным методом, большинство занятий проводит преподаватели ТюмГУ, имеющие ученые звания и степени.

Полная стоимость затрат на обучение одного студента в филиале — 12,8 млн. руб. Однако по распоряжению главы местного самоуправления Е. И. Дежова студенты дневного отделения платят всего 2 миллиона в год (оплата будет зависеть от успеваемости).

Для тех, кто давно закончил школу и уже работает, в этом году мы открываем заочное обучение по специальности «Бухгал-

терский учет и аудит» на базе среднего специального образования. В течение трех лет, не выезжая из Иганы, студенты получат высшее образование. Эту группу мы наберем на условиях полной оплаты за обучение, которая составит 7 млн. руб. в год.

Всю информацию о правилах приема желающие могут получить по телефону: 3-27-20 или в приемной комиссии, расположенной по адресу: ул. Интернациональная, 45 «А».

Е. ФОМИНЫХ,
директор Иганского филиала ТюмГУ.